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24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ο ΣΥΕΤΕ ΚΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΛΛΟΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ! 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Καθολική ήταν σήμερα η συμμετοχή των συναδέλφων στις Γενικές 

Συνελεύσεις που πραγματοποιήθηκαν στις Μονάδες Εταιρικών Πιστοδοτήσεων 

Ειδικής Διαχείρισης και στα Χρηματοδοτικά Κέντρα Θεσσαλονίκης. 

Σε συνέχεια των συνελεύσεων, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. προκηρύσσει 24ωρη απεργία 

στους συγκεκριμένους χώρους εργασίας τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου, ως ένδειξη 

διαμαρτυρίας στην απόφαση της Διοίκησης να προσλάβει από την αγορά και να 

τοποθετήσει ως στέλεχος με ανώτατα καθήκοντα στις Μεσαίες Εταιρικές Πιστοδοτήσεις 

Ειδικής Διαχείρισης κάποιον που αποχώρησε μόλις πρόσφατα με την εθελούσια έξοδο 

της Τράπεζας Πειραιώς. 

Η απόφαση για Απεργία τη Δευτέρα 17 Οκτωβρίου αφορά σε όλους 

ανεξαιρέτως τους εργαζόμενους που εργάζονται στα κτήρια: 

• Κτήριο Πλ. Αριστοτέλους 6 (Κέντρα Πιστοδοτήσεων στη Θεσσαλονίκη) 

• Κτήριο Βασιλέως Ηρακλείου 47 (Εταιρικών Πιστοδοτήσεων Ειδικής 

Διαχείρισης στη Θεσσαλονίκη) 

 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και οι εργαζόμενοι δηλώνουν την αποφασιστικότητα τους για 

περιφρούρηση των θεσμών που προστατεύουν τις εργασιακές μας σχέσεις.  Δε θα 

ανεχθούμε τη μεθοδευμένη απαξίωση των στελεχών της Εθνικής Τράπεζας, τη 

στέρηση εργασιακών προοπτικών και την καταστρατήγηση του Κανονισμού Εργασίας 

μας. 

 



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Την Τρίτη 18 και την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου, στην έκτακτη συνεδρίαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., θα εξεταστούν  τα θέματα που 

αφορούν στην Εθελουσία  Έξοδο, στο νέο οργανόγραμμα, στον Κανονισμό 

Εξειδικευμένων, στην πρόσληψη στελεχών από την αγορά και στην ανάθεση 

ανώτατων καθηκόντων σε ειδικούς συνεργάτες και θα ληφθούν αποφάσεις για 

τις επόμενες συνδικαλιστικές πρωτοβουλίες και κινήσεις. 

 

 

 

     Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
                    Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


